

<b>Vysoká škola:</b> Univerzita Komenského v Bratislave	
<b>Fakulta:</b> Lekárska fakulta	
<b>Kód predmetu:</b>	<b>Názov predmetu:</b> Vedecké aspekty klinického výskumu v pediatrii
<b>Druh, rozsah a metóda vzdelávacích činností:</b> Odporúčaný rozsah výučby (v hodinách): 12 hodín prednášok + 12 hodín samoštúdium Za obdobie štúdia: prednášky sú rozdelené do troch 4-hodinových kurzov za semester Metóda štúdia: kombinovaná (prezenčná a dištančná online)	
<b>Počet kreditov:</b> 10	
<b>Odporúčaný semester/trimester štúdia:</b> prvý ročník doktorandského štúdia - 2. semester	
<b>Stupeň štúdia:</b> tretí	
<b>Podmieňujúce predmety:</b> nemá žiadny podmieňujúci predmet	
<b>Podmienky na absolvovanie predmetu:</b> Povinná účasť na prednáškach. Samoštúdium. Príprava vedeckého prehľadového článku na publikáciu. Kredity nebudú udelené, ak doktorand neabsolvuje prednášky a neodovzdá vedecký článok.	
<b>Výsledky vzdelávania:</b> Absolvent predmetu získa vedomosti z aktuálnych vedecko-výskumných oblastí v pediatrie a jej odboroch. Prakticky porozumie princípom čítania vedeckých článkov a ich interpretácii, ako aj interpretáciu výsledkov v klinických štúdiách z internej medicíny a jej odborov. Naučí sa pracovať s aktuálnymi EBM odporúčaniami/guidelines (z odborov detského lekárstva) a ako ich implementovať do dennej lekárskej praxe a svojej vedecko-výskumnej činnosti.	
<b>Stručná osnova predmetu:</b> Študent doktorandského štúdia si rozšíri poznatky získané v ostatných predmetoch štúdia (Dizertačná práca I., Úvod do vedeckého bádania 1., 2.) ale s cieľným zameraním na internú medicínu a vedecký výskum v odboroch internej medicíny podľa zamerania doktoranda. Špecificky sa predmet venuje tvorbe súborov, metodike a spracovaniu výsledkov pri vedecko-výskumnej činnosti v odboroch pediatrie. Naučí študenta vedecko-výskumnej činnosti s dôrazom na interdisciplinárnu spoluprácu s ostatnými pracoviskami LF UK. Študent musí spracovať prehľadovú tému v určenej problematike vo forme publikácie. Študent je oboznámený s najnovšími odporúčaniami (guidelines) na liečbu ochorení v danom odbore detského lekárstva, ako sa implementujú do praxe v súčasnom systéme zdravotnej starostlivosti na Slovensku.	
<b>Odporúčaná literatúra:</b> Webové stránky národných a medzinárodných odborných spoločností zameraných na oblasť pediatrie a jej odbory Medzinárodná a národné odporúčania (guidelines) pre pediatriu a jej odbory. Podklady a odborné články poskytnuté vyučujúcimi	
<b>Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu:</b> slovenský, anglický	
<b>Poznámky:</b> -	
<b>Hodnotenie predmetov:</b> Udelenie kreditov za absolvovanie predmetu a prípravu publikácie. Absolvovanie predmetu sa hodnotí klasifikačnými stupňami „absolvoval“ alebo „neabsolvoval“.	
<b>Celkový počet hodnotených študentov:</b> nový predmet	
<b>Vyučujúci:</b> Prof. Ľudmila Podracká, MD., PhD., Doc. MUDr. Peter Čížnár, PhD., Doc. MUDr. Vladimír Bzdúch, PhD., prof. MUDr. Alexandra Kolenová, PhD., Doc. MUDr. Juraj Staník, PhD., Doc. MUDr. Tomáš Dallos, PhD., Doc. MUDr. Peter Olejník, PhD.	
<b>Dátum poslednej zmeny:</b> 31.5.2022	
<b>Schválil:</b> Prof. MUDr. Ľudmila Podracká, CSc.	